

SPOROČILO ZA JAVNOST

Na novo urejeno zbiranje ločenih frakcij za občanke in občane Občine Gornja Radgona

Odprtje novega zbirnega centra

Murska Sobota, 11. oktober 2013 - 9. oktobra 2013 je v Občini Gornja Radgona v industrijski coni med poslopjem Reflex in M Trade pričel obratovati povsem nov zbirni center za ločene frakcije za potrebe občanov. K pristopu ureditve slednjega je občina pristopila skupaj z izvajalcem gospodarske javne službe za zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov družbo Saubermacher Slovenija, d.o.o.

Občina je za potrebe zbirnega centra namenila del svojega zemljišča v velikosti 700 m², izvajalec Saubermacher Slovenija, d.o.o, ki bo z zbirnim centrom tudi upravljal, pa je financiral gradbena dela (le te je izvajalo podjetje Komunala Radgona, d.o.o.) v višini 21.000,00 evrov ter zbirni center opremil z vsemi potrebnimi kontejnerji in posodami za zbiranje in začasno hranjenje vseh vrst ločenih frakcij. Zbirni center, na katerem je 24 100-litrskih zabojnikov in 10 velikih kovinskih zabojnikov, bo odprt ob sredah med 13. in 17. uro ter ob sobotah med 8. In 12. uro.

Zbiranje bo potekalo na podlagi obvezne identifikacije osebe, ki je ločene frakcije dostavila v zbirni center, in zajema obvezno predložitev osebnega dokumenta s fotografijo ter odrezek o zadnjem plačilu storitev ravnanja z odpadki družbe Saubermacher Slovenija, d.o.o. Brezplačno se bo prevzemalo odpadke, kot so papir, karton, steklo in steklena embalaža, plastična, kovinska in mešana embalaža, tekstil, oblačila, lesena embalaža in les, avtomobilske gume (na gospodinjstvo do max 50 kg gum na leto) ... Na njem bodo občanke in občani lahko oddajali tudi kosovne odpadke.

V zbirnem centru se ne bodo sprejemali odpadki, ki nastajajo v gospodarskih dejavnostih (proizvodnja, obrt, kmetijstvo). Podjetja in samostojni podjetniki so namreč, skladno z zakonodajo, dolžni skleniti pogodbo z ustreznim pooblaščenim zbiralcem in

predelovalcem odpadkov. **Rudolf Horvat**, direktor podjetja Saubermacher Slovenija, d.o.o., je ob odprtju novega zbirnega centra povedal:

»Z zbirnim centrom želimo občankam in občanom Občine Gornja Radgona omogočiti racionalnejše ravnanje z nastalimi odpadki, s čim več prevzemanja v njihovi bližini. Po drugi strani pa želimo doseči boljše rezultate pri zmanjševanju količin odpadkov za odlaganje in povečevanje deleža odpadkov za njihovo ponovno uporabo ter predelavo. Le na tak način lahko skupaj poskrbimo Za življenje vredno okolje.«

FOTO 1:

Župan Občine Gornja Radgona, **Anton Kampuš**, in direktor družbe Saubermacher Slovenija, d.o.o., **Rudolf Horvat**, sta ob slovesnem pričetku delovanja zbirnega centra nagovorila zbrane, nato pa ob prisotnosti **mag. Mojce Letnik**, direktorice družbe Saubermacher Slovenija, d.o.o., slavnostno prerezala trak.

O Saubermacherju:

Saubermacher Slovenija, d.o.o., je že več kot 22 let registrirana in pooblaščen družba za izvajanje storitev gospodarnega ravnanja z odpadki. S široko paleto storitev nudimo celovito rešitev za vaše odpadke. Temeljno vodilo podjetja Saubermacher Slovenija je tako »za življenja vredno okolje«, kar vključuje partnerski odnos do strank, poslovnih partnerjev, okolja in zaposlenih. Družba v letu 2013 posluje na treh lokacijah – v Murski Soboti, Lenartu in Kidričevem. V Murski Soboti je koncentrirana prodajna služba, v Lenartu operativno izvajanje zbiranja, skladiščenja, predelave, sortiranja ... nenevarnih odpadkov in prehodno skladiščenje manjših količin nevarnih odpadkov. V Lenartu se nahajajo tudi poslovno-finančne službe z računovodstvom, kadrovsko službo, financami in kontrolingom. V Kidričevem ostaja izključno začasno skladiščenje in določene obdelave nevarnih odpadkov. Direktorja podjetja sta mag. Mojca Letnik in Rudolf Horvat. Več informacij je na spletni strani www.saubermacher.si.

Dodatne informacije:

Odnosi z javnostmi, Saubermacher Slovenija, d.o.o.

Katja Grabrovec

M: 041 829 180

E: katja.grabrovec@novelus.si